

Az indokínai kérdésben megtartott genfi értekezlet két elnökének üzenete a vietnami kérdésben érdekelt felekhez

Moszkva (TASZS) Ez év áprilisában és májusában tárgyaltak Londonban A. A. Gromiko, a Szovjetunió külügyminiszterének első helyettese és Lord Reading angol külügyi államtitkárja. A két államfő az indokínai kérdésben 1954-ben megtartott genfi értekezlet két elnökét képviselte.

kai feltételek és elvek végrehajtását. A két elnök felszólítja Vietnam mindkét részének hatóságait, hogy mielőbb közöljék a két elnökkel elgondolásait az öszvietnami választások kérdésének megvitatása végett tartandó tanácskozások megkezdésének időpontjára, valamint a választások megtartásának időpontjára vonatkozólag, minthogy e választások segítségével kell megteremteni Vietnam egységét.

résztvett országok, valamint az indokínai nemzetközi bizottságban képviselt országok részvételével. A vietnami nemzetközi ellenőrző és felügyelő bizottsághoz intézett üzenetében a két elnök felhívja a bizottságot, hogy amennyiben munkája olyan akadályokba, vagy nehézségekbe ütközik, amelyeket ott a helyszínen nem lehet rendezni, a két elnök hálisan fogadná, ha tájékoztatnák őket erről. Ennek alapján megvizsgálhatnák, szükség van-e további intézkedésekre a bizottság munkájának megkönnyítése végett.

A Szovjetunióba tartózkodó francia küldöttség sajtóértekezlete

Moszkva (TASZS) A küldöttség tagjai a sajtóértekezleten elmondták, hogy a két elnök felhívja a két köztársaság hatóságait, kövessenek el mindent annak érdekében, hogy megvalósuljon a genfi egyezmények, akadályozzák meg az egyesemények katonai rendeltetéseinek mindenféle megismertetését, biztosítsák a genfi egyezmény záróanyagát, és megőrizzék a politikai

A két elnök tovább folytatja egymással a vietnami helyzetre vonatkozó tanácskozásokat és szükség esetén, a vietnami helyzet alapján megvizsgálja majd azt is, milyen intézkedések kell tenni a Vietnamra vonatkozó genfi egyezmény végrehajtásának biztosítására, beleértve azt a javaslatot is, hogy hívjanak össze egy újabb értekezletet a genfi értekezletet követően.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége Svédországban

Stockholm (TASZS) A Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége május 9-én tovább tanulmányozta a svéd parlament munkáját. A küldöttség tagjai megjelentek a parlament második kamarájában, amikor éppen a közoktatási és kultuszminisztérium költségvetésének vitája folyt.

Pártélet Félre kell állítanunk egy párttagot...

Arról szól az alábbi írás, hogy az egymás iránti közömbösségek, a csak a magunk dolgával való törődésnek milyen súlyosak a következményei. Levél érkezett a Szegedi Járási Párt-vegrehajtóbizottsághoz. Írója azt kérte, hogy a párt nézzen utána Csizik Ferenc ügyét, aki nem irányít, hanem csak a szomszédok érdekeit nézi.

Sípos István kulákkal fűrészelte fel, de nem fízetett neki. Így lett Csizik Ferenc üllési tanácselnök, aki a kulákok magzagon rángatott bábuja. Így alacsonyodott majdnem nullává a dolgozó parasztközösségben, noha korábban szerették, bízták benne.

párt-vegrehajtóbizottság ezért nagyon helyesen úgy döntött, hogy nemcsak Csizik elvtársat kell pártfegyelmi elé állítani, hanem a járási tanácsnál azt a párttagot is, aki nek feladata volt az üllési tanács VB ellenőrzése. Megint félre kell tehát állítanunk egy embert, egy párttagot, mert megfélemlített kommunista kötelességtől, mert nem a párt törvényei szerint élt és dolgozott.

24 Óra a világban

Az Omladina című lap május 9-én közölte azt a nyilatkozatot, amelyet Mijalko Tripaló a Jugoszláv Népi Ifjúsági Szövetség nyugat-német képviselő utazásáról tett, amelyben a két ország közötti kapcsolatokról beszélt.

A szövetségi gyűlés képviselőinek körében a jegyzék eltitkolása erős elégedetlenséget váltott ki. Sir Winston Churchill volt angol miniszterelnök szerdán feleségével együtt 5 napos látogatásra Nyugat-Németországba érkezett.

A partmenti utcákon át a Fekete-tenger felől friss szél tör a novorosszijszki bűtörgyár udvarába és a gyár falánál felszerelt ingafűrészfogal alá a jegenyék és fenyők jószágú fűrészpót mészire magával sodorja.

EGY SZOVJET BÚTORGYÁRBAN

Ma negyven ilyen szekrényt visznek el a gyárból - mondja az igazgató. Munkásaink művészien értenek a fényezéshez. Különösen kitűnik Kszényija Rento fényezőmunkás, aki már húsz évtizede dolgozik nálunk.

A novorosszijszki bűtörgyár híres kiváló munkásairól. Alekszej Volcsenkov és Luna Dudka műasztalos fél évszázada dolgozik a szakmában. A többi tapasztalt szakmunkáshoz hasonlóan szívesen adják át szakmai tudásukat és tapasztalataikat az ifjú szakmunkásoknak.

re fordított beruházású összeg már több mint félmillió rubelt tesz ki. Az ország különböző gyáraiban korszerű berendezések készülnek a novorosszijszki bűtörgyár részére. Egyes asztalok részére. Egyes szerszámgepeket külföldi cégektől rendeltek meg.

HIREK

A József Attila Olvasómozgalomban több mint 120 MTH-iskolai tanuló vesz részt. Az intézetben nemrég szavalóversenyt rendeztek, mely sok fiatalban felkeltette a szépirodalmi művek iránti nagyfokú érdeklődést.

A nagy nemzetgyűlés elnöksége törvényerejű rendelettel felmentette Dumitru Petrescut a minisztertanács elnökhelyettese tisztéből.